本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经,它们是公共领域的宗 教文本。

免费复制和分发: 传播信息

(Peter Lok)駱沅祺, lokpeter@outlook.com

彼得前书;神的應許

彼得前书 第 1 章;神的應許

彼得前书是新约圣经中的一卷书信,由使徒彼得写给分散在亚细亚各地的基督徒。 在彼得前书第一章中,彼得提到了神的应许。

彼得在本章开始时称呼那些被选的人为"寄居的",指出他们是分散在旁听国的。 他向他们祝福,称赞神因耶稣基督的复活而赐给我们活的盼望,并指出这是一个不 能朽坏、不能玷污、不能衰败的基业,是为我们在天上存留的。

在接下来的几节中,彼得谈到了信徒在世上所面对的各种试炼,指出这些试炼是必要的,是为了检验我们的信心,使我们能够在耶稣基督显现的时候得到称赞、荣耀和尊贵。

彼得还提到了先知们对这些应许的预言,并指出他们所预言的救恩是为我们而设, 既是为他们的时代,也是为我们这个时代。

总的来说,彼得前书第一章强调了神的应许和信徒在面对试炼时的坚定信心。这些 应许是不朽坏、不能玷污、不能衰败的,是为我们在天上存留的,而我们所面对的 试炼则是为了检验我们的信心,使我们能够在耶稣基督显现的时候得到称赞、荣耀 和尊贵。

彼得前书 第 2 章;神的應許

彼得前书第二章继续强调了神的应许,特别是关于基督的应许。彼得教导我们要像 婴孩一样渴望属灵的奶,以便我们能够成长,也提醒我们要抵挡那些与神相反的东 西,例如嫉妒、恶意和谗言。

彼得还在本章中引用了诗篇 118:22 和以赛亚书 28:16 中的话来描述基督是神的拣选和房角石。他强调了基督的重要性,指出没有任何其他的救赎者,只有他能够带给我们永恒的救恩。

此外,彼得在本章中也教导我们要顺服地生活,无论是对政府的顺从,还是对上帝所设立的权威的尊重。他还提到基督在十字架上所承受的苦难和痛苦,鼓励我们要按照他的榜样来行事,忍受苦难,不回报恶语,而是为了正义而忍受。

总的来说,彼得前书第二章强调了基督作为神的拣选和房角石的地位和重要性,以 及我们作为信徒顺服生活的责任和行为。彼得还提醒我们,无论我们面对什么困难 和苦难,我们都可以从基督的榜样中得到力量和鼓励。

彼得前书 第 3章;神的應許

彼得前书第三章继续谈到神的应许,特别是关于婚姻和家庭的应许。彼得教导妻子要顺服自己的丈夫,这是为了帮助他们的丈夫,以便他们可以成为属灵的领袖。同时,他也提醒丈夫们要尊重自己的妻子,作为同样的属灵伴侣。

此外,彼得还提醒我们要相互同情和彼此爱护,不要报复那些恶待我们的人。他强调了做善事的重要性,并教导我们要为信仰而振作起来,因为我们所经历的苦难只是暂时的。

在本章的最后几节,彼得引用了诗篇 34:12-16 和以赛亚书 8:12-13,鼓励我们要寻求和平并避免恐惧。他指出,如果我们跟随上帝并且行正义,我们不必害怕任何事情,因为上帝是我们的保护者。

总的来说,彼得前书第三章强调了家庭关系中的相互尊重和属灵的领导,以及做善事和不报复的重要性。彼得还提醒我们要在信仰中坚定不移,并相信上帝的应许,因为他是我们的保护者。

彼得前书 第 4 章;神的應許

彼得前书第四章主要强调了在信仰中生活的重要性,尤其是在面对苦难和试炼时。 彼得教导我们要像基督一样忍受苦难,因为这是信仰的一部分,并且这些苦难会让 我们更加坚强和成熟。

他也提醒我们要远离那些放纵肉体的罪恶行为,因为这些行为会伤害我们的灵魂。 相反,我们应该活出属灵的生活,尽可能地服侍上帝和他的子民,并对周围的人们 表现出无私的爱和关心。

彼得还在本章中提到了末世的事情,指出我们现在生活在这个世界的末期,这意味着我们需要更加专注于属灵的事情,为耶稣的再来做好准备。他提醒我们要不断祷告、持守忠诚、彼此爱护,以及相信上帝的应许。

总的来说,彼得前书第四章强调了在信仰中生活的重要性,特别是在面对苦难和试炼时。彼得教导我们要离开罪恶,活出属灵的生活,并在末世的到来之前做好准备。他提醒我们要不断祷告、持守忠诚,并相信上帝的应许。

彼得前书 第 5章;神的應許

彼得前书第五章是这本书的最后一章,彼得在这里强调了牧师和教会的职责,并再 次提到了信徒在苦难和试炼中坚持信仰的重要性。

彼得首先鼓励那些担任牧师的人要以属灵的方式来看待他们的工作,不是出于贪婪 或权力欲望,而是为了照顾上帝的群羊。他告诫他们不要压迫人民,而要成为他们 的榜样,为他们祈祷、关心他们的需要并引导他们成长。 彼得还提醒信徒要谦卑,服从神的旨意,抵挡魔鬼的攻击,并在苦难和试炼中保持 信仰。他强调,我们的神会赐予我们力量和恢复,让我们坚定不移地走在属灵的道 路上。

最后,彼得谈到了信仰中的团结和和谐。他鼓励信徒要彼此关心,互相爱护,并尊重那些担任领袖的人。他提醒我们要相信上帝的应许,因为他会使我们坚定不移地站在信仰的道路上,并让我们在他的时候得到荣耀。

总的来说,彼得前书第五章强调了牧师和教会的职责,并再次提到了信徒在苦难和 试炼中坚持信仰的重要性。彼得鼓励我们要彼此关心、互相爱护,并尊重那些担任 领袖的人。最后,他提醒我们要相信上帝的应许,因为他会使我们坚定不移地站在 信仰的道路上,并让我们在他的时候得到荣耀。